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SKUPSTINA CRNE GORE

gdi Danijeli Purovié

Na osnovu ¢lana 187 i 188 Poslovnika Skupstine Crne Gore, gospodinu Filipu
Adziéu, ministru unutrasnjih poslova nelegitimne 43. Vlade postavljam sljedece

POSLANICKO PITANJE
Postovani gospodine Adzicu,
Da li su Ministarstvo unutrasnjih poslova i Uprava policije utvrdili na koji nacin su
pojedini pripadnici kriminalnih klanova izbjegli hapSenje u aprilu proSle godine

tokom velike policijske akcije?

Promijenili ste nacelnika CB Budva nakon ubistva u Starom gradu, a ko je smijenjen
nakon njihovog bjekstva?

Da li je utvrdena bilo ¢ija odgovornost zbog tih bjekstava?

Smatrate li da im je pomogao neko od pripadnika policije ili bezbjednonosnog
sektora uopSte?
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OBRAZLOZENJE

Ovo poslanicko pitanje je od znacaja za sagledavanje kako volje i rijeSenosti, tako i
kapaciteta nadleznih organa da se bore protiv organizovanog kriminala i korupcije.

Odgovor trazim i u pisanoj formi.
S poStovanjem,

POSLANIK
Momo Koprivica
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SKUPSTINA CRNE GORE
Predsjednici, gospodi Danijeli Burovi¢

Predmet: Odgovor na poslani¢ka pitanja u skladu sa &lanom 191 Poslovnika Skupstine
Crne Gore

Poslanik u Skupstini Crne Gore, Momo Koprivica je na osnovu &lana 1871188
Poslovnika Skupstine Crne Gore, ministru unutrasnjih poslova, Filipu Adziéu, postavio
sliedece

POSLANICKO PITANJE

»Da li su Ministarstvo unutrasnjih poslova i Uprava policije utvrdili na koji naéin su
pojedini pripadnici kriminalnih klanova izbjegli hapsenje u aprilu prosle godine
tokom velike policijske akcije?

Promijenili ste nacelnika CB Budva nakon ubistva u Starom gradu a ko je smijenjen
nakon njihovog bjekstva?

Da li je utvrdena bilo &ija odgovornost zbog tih bjekstava?

Smatrate li da im je pomogao neko od pripadnika policije ili bezbjednosnog sektora
uopste?“

Na postavljeno poslanicko pitanje dajem sljededi

ODGOVOR
Uvazeni,

U odnosu na aktivnosti koje su tokom prethodne godine preduzimali organi za
sprovodenje zakona, a koje se odnose na procesuiranje veceg broja lica zbog pocinjenih
kriviénih djela iz oblasti teskog i organizovanog kriminala, ukazujemo da se mjere i radnje



u navedenom segmentu preduzimaju po nalozima i uputstvima nadlezne tuzilacke
instance - Specijalnog drzavnog tuzilastva.

Ono §to mozZzemo kontstatovati jeste da trenutno ne postoje saznanja koja bi ukazivala da
je neko od zaposlenih u sektoru bezbjednosti pruzao logisti¢ku ili bilo kakvu drugu
podrsku licima koja su izbjegla hap$enje. Naravno, ukoliko se kroz sprovodenije policijsko
tuzilackih aktivnosti dode do bilo kakvih saznanja o eventualnoj umijeSanosti, podrsci ili
propustima zaposlenih u bezbjednosnom sektoru, odnosno Ministarstvu unutrasnjih
poslova - Upravi policije, protiv istih ¢e biti preduzete mjere i radnje u cilju utvrdivanja
njihove odgovornosti.

U odnosu na Vasu konstataciju da je promijenjen nacelnik Centra bezbjednosti Budva,
nakon ubistva u Starom gradu Budva, ona nije tacna, a kao Sto je ve¢ naprijed
konstatovano, nije bilo razloga koji bi ukazivali na odgovornost policijskih sluzbenika.

Konstatovano je u prvom dijelu odgovora da ne postoje saznanja u odnosu na
zloupotrebu sluZzbenog poloZaja, pa samim tim ni za odgovornost policijskih sluzbenika.

Takode, moramo napomenuti da je lociranje voda i visokopozicioniranih pripadnika
organizovanih kriminalnih grupa, sloZena aktivnost, obzirom da isti u cilju izbjegavanja
lisenja slobode od strane organa za sprovodenje zakona, ali i zbog svoje licne
bezbjednosti, koriste lokacije koje se u najve¢em broju slucajeva nalaze van Crne Gore.

Imajuéi u vidu navedeno, bez obzira na &injenicu da pojedina lica - ¢lanovi organizovanih
kriminalnih grupa nijesu liseni slobode, naglaSavamo da se u kontinuitetu preduzimaju
intenzivne mjere i radnje, naroéito u dijelu medunarodne operativne policijske saradnje,
usmjerene na prikupljanje informacija neophodnih za precizno lociranje i lisenje slobode
navedenih lica. Najbolji pokazatelj su i nedavno realizovane aktivnosti u jednoj od zemalja
regiona, u okviru kojih je locirano i liseno slobode lice koje se u evidencijama Uprave
policije tretira kao visokopozicionirani ¢lan jedne od visokorizicnih organizovanih
kriminalnih grupa.

S postovanjem,

MINISTAR

===~ Filip Adzié




